

УТВЕРЖДАЮ

Глава Муниципального Образования МО Дачное


В. А. Сагалаев

СОГЛАСОВАНО

Председатель

Исполкома регионального отделения
Общероссийской физкультурно-спортивной
общественной организации «Всероссийская
Федерация самбо» города Санкт-Петербурга


М. В. Кокорин

СОГЛАСОВАНО

Глава Местной Администрации МО Дачное


Середкин М. Б.

СОГЛАСОВАНО

Директор

ГБУ СШОР Кировского района СПб


Ю. И. Нестеров

СОГЛАСОВАНО

Директор СПб ГБУ ЦФКиС «Нарвская
застава»


С. В. Есеев

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении традиционного муниципального детского турнира по самбо памяти
Заслуженного тренера Российской Федерации Владимира Давыдовича Малаховского

1. Цель и задачи турнира

Соревнования проводятся в память о Заслуженном тренере Российской Федерации, педагоге, воспитавшем не одно поколение самбистов, среди которых более ста мастеров спорта.

Основными задачами состязаний являются:

- Организация взаимодействия юных спортсменов и ветеранов спорта;
- Спортивное воспитание подростков и популяризация борьбы самбо в Санкт-Петербурге;
- Знакомство юных спортсменов с историей возникновения и развития борьбы самбо в Санкт-Петербурге.
-

2. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований возлагается на организационный комитет и судейскую коллегию. Главный судья Метельков А.В. (ВК), главный секретарь Грозина С.А. (ВК).

3. Место и время проведения соревнований

Соревнования проводятся 25 марта 2018 года в большом спортивном зале Санкт-Петербургского ГБУ СШОР Кировского района СПб, расположенном по адресу: ул. Зины Портновой, 21/4. Начало в 11 часов. Взвешивание в день соревнований с 09.00 до 10.00.

4. Участники и условия проведения

К участию в турнире допускаются спортсмены 2006-2007 г.р. из спортивных клубов Санкт-Петербурга, Ленинградской области и других регионов России.

Весовые категории: 31, 34, 38, 42, 46, 50, 55, 60, 65, свыше 65 кг.

В турнире также принимают участие 2 команды ветеранов самбо (командные соревнования).

Состав команды – три спортсмена в разных весовых категориях: 68, 90, +90 кг. Допускается участие по одному запасному спортсмену в каждой команде.

Совокупный возраст 3-х участников – не менее 130 лет.

Соревнования проводятся в соответствии с "Правилами проведения соревнований по самбо" и настоящим Положением.

На взвешивании участник обязан предъявить: свидетельство о рождении, действующий документ с фотографией и действующий медицинский страховой полис от несчастного случая.

Для удобства спортсменов в день проведения турнира в зале будет находиться страховой агент, у которого можно будет приобрести полис страхования от несчастного случая.

Характер соревнований - личные, на трёх коврах.

Система проведения определяется главным судьёй после взвешивания.

5. Награждение

Победители и призеры турнира награждаются призами, грамотами и медалями, так же награждаются по одному участнику соревнований «За волю к победе» и «За лучшую технику».

6. Заявки

Заявки по установленной форме подаются главному секретарю непосредственно в день соревнований до начала взвешивания.

7. Подготовка и проведение турнира

На время проведения соревнования ГБУ СШОР Кировского района предоставляет спортивный зал, раздевалки и другие помещения необходимые для проведения соревнований. МА МО Дачное обеспечивает награждение победителей турнира и оплачивает расходы по обеспечению соревнований.

Ответственный за приглашение участников турнира Федерация самбо Санкт-Петербурга.

СПб ГУЦ ФКиС «Нарвская застава» оказывает содействие в организации и проведении соревнований.

Межрегиональная благотворительная общественная организация «Отчизна», местное (муниципальное) отделение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» МО Дачное обеспечивают чествование почетных гостей ветеранов самбо и именитых спортсменов, а также награждают 2 участников специальными призами «За волю к победе» и «За лучшую технику».

8. Проводящие организации

Местная администрация МО Дачное, СПб ГУЦ ФКиС «Нарвская застава», ГБУ СШОР Кировского района, МБОО «Отчизна», Санкт-Петербургское региональное отделение «ДОСААФ России», «Федерация самбо Санкт-Петербурга», местное (муниципальное) отделение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».